



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул. Леонтовича, 6, м. Київ, 01030, тел. (044) 278-22-41, факс 270-64-98, Call-центр (044) 15-51
E-mail: dti@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37405284

10-08-17 № 053-6807

Раку О.О.

E-mail: foi+request-36901-01d71dee@dostup.prawda.com.ua

Управління інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Шановний Олександрє Олександровичу!

На виконання доручення в.о. керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Верес Л.І. від 24.07.2018 № 3013 (з) у Департаменті транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацьовано Ваш запит про доступ до публічної інформації стосовно результатів аудиту КП «Київський метрополітен» та КП «Київпастрас».

Повідомляємо, що грантовий Фонд Європейського Союзу, розпорядником якого є Європейський Банк Реконструкції та Розвитку, у рамках Підтримки технічної допомоги для українських органів влади надав гранти КП «Київський метрополітен» та КП «Київпастрас» для покращення фінансових та операційних показників діяльності.

Відповідно до п. 3.03 угоди про надання гранту між КП «Київський метрополітен» та КП «Київпастрас» з одного боку та Європейським Банком Реконструкції та Розвитку, підприємства без попередньої письмової згоди Банку не мають права розкривати будь-яким третім особам інформацію стосовно Послуг, Проекту чи Банку, у тому числі інформацію щодо умов фінансування за Угодою про надання гранту чи Договором надання консультаційних послуг.

Враховуючи викладене, КП «Київський метрополітен» та КП «Київпастрас» звернеться до Європейського Банку Реконструкції та Розвитку з проханням щодо отримання письмової згоди на надання відповідної інформації. При отриманні позитивної відповіді Вас буде інформовано додатково

З повагою

Заступник директора

Шевчук 202 63 27

Д. Рахматуллін